

发布女生遭围殴视频 优酷网成被告

7名施暴女中学生全部被拘留并赔 1.8 万

去年开始,大小视频网站陆续出现了不少以“校园暴力”为主题的视频。这些视频中,大部分的受害者都是弱小的中学生,这些视频往往引来网民的责骂声。

现在,施虐者在现实中也得到了惩罚。南京的一名女中学生在去年秋天就成了校园暴力的受害者,她被七名女孩殴打、罚跪、逼抽香烟,整个过程的视频也被施虐者放上了网络。这名女生愤怒到极致的家人开始了维权行动:七名施虐女生全部被公安机关拘留,她们的家人赔偿了1.8万元。就在昨天,发布这段6分钟视频的网站也成了被告,南京市栖霞区人民法院已正式受理此案。

女中学生遭到七名女孩围殴

这段6分07秒的视频现在仍挂在“优酷”网站上,很明显,这是用手机拍摄,画面粗糙且晃动得非常厉害。

视频以穿着白色T恤的女生小雯被接连抽了三个耳光开始,施暴者是两个年纪差不多的女孩,一个着黑衣,一个穿红裙,嘴里各含一支香烟。耳光过后,一个女孩一脚踹在小雯的腿上,施暴女孩嘴里满是污言秽语。

小雯显得非常木讷,强忍着眼泪,对几个女孩的语言和肢体攻击不作任何反应。

画面中又出现了几个女孩,有的扯小雯的头发,有的扯她的上衣,几人围住小雯,命令她跪在地上,又开始了新一轮的围攻。

轮的语言挑衅。“叫他到下关来,”一个女孩威胁道。语言中“江湖味”十足,似乎要“摆场子”。可怜的小雯仍一言不发。

其间,一女孩拿起一瓶矿泉水向小雯头上泼去。不一会儿,小雯被从地上拉起,一个女孩说:“给她抽烟”,另一个女孩拿出香烟硬塞进小雯嘴里,一只手出现在了镜头里,用打火机点燃了香烟,一个女孩用手捏紧了小雯的下巴。

小雯没有表情,脸颊发红,不知是紧张,还是因为被打。

视频的最后,可能是女孩们已经满足了,小雯被允许离开,她一个人走向一边的草地,捡起被扔在地上的外套,独自离开。

视频上网 被打女孩精神恍惚

事发后,这段被全程跟踪拍摄的围攻被参与者发布到了网站上,立即被广泛传播,记者昨天打开网站,在至少十多家视频网站,甚至是一些博客里看到了这些视频。至今,在“猫扑”“KU6”“偶偶”等网站里,仍可找到这段视频的链接,这同时也引起了不少网民的热议。

“当今社会就是这么残酷”
“现在的学生……”
“现在的教育手段不知道

是进步还是退化,这些孩子的家长应当给予正确的教育。”

一时间,网上出现了铺天盖地的评论,评论的网友大多给予了施暴女孩负面的评价,相当一部分批评口气非常严厉,甚至是恶毒的诅咒。

影响很快从网上扩散到了现实社会中,还在中学的小雯很快出现了精神恍惚的症状,看到这种情况,家长不得不让孩子转学离开了原先的学校。

■相关新闻

校园暴力视频被上传 施虐手段令人发指



(图片来源:人民网)

据澳门日报报道,3月10日中午有人将一段名为“xx恶女”的暴力短片链接到澳门某电讯公司的“时事话题讨论区”。该短片长达37秒,短片中一名女学生在教室内,被另一名女同学拳打脚踢,多名男同学却旁观呐喊。

短片中施以暴力的女学生及被虐的女学生,均年约13至14岁,两人穿着同一学校校服,整段短片只见其中一名女学生被拳打脚踢,施暴女学生至少狂踢对方超过13次,包括多次踢向女学生下体,并以膝盖撞向对方腰腹,或掌掴对方头颈,拳打背部。有网民指出,主要是有人手持手提电话拍摄及呐喊助威,致施暴者有一种“表演欲”,要求警方查明事件,对暴力学生做出应有惩处。目前案件正在调查当中。

律师:网站“不作为”就是侵权

江苏当代国安律师事务所副主任鲁民说,这段视频上网后,网站没有及时删除,应当视为是一种“不作为”式的侵权。

“网民上传视频时,网站没有能够及时发现,这尚在情理之中。但是当这个有违公序良俗、画面比较暴力、也有损人格的视频已经产生一定影响之后,网站应当及时予以删除,消除影响。”

鲁民认为,网站作为发布信息的平台,很难做到人为地对网民发布信息进行控制,但是网站负有监管的义务,有责任净化网络空气,抵制不良信息。

鲁民说,广大网民应该加强自身的法律和道德意识,文明上网;而国家有关部门也应当尽快完善对网络的立法。

通讯员 栖立
快报记者 马乐乐

七施暴女孩被拘留 网站被告

小雯的父母带着她走进了派出所报案,而7个女生也陆续被警方找到。有几个女生说,由于小雯“抢”了她们当中一个女生小翠的“男朋友”,所以小翠召集了大家一起去教训一下小雯。这个说法被小雯父母坚决否认。

不管出于什么原因,7个女生的行为已经严重影响了社会稳定。其中3个女生因情节相对恶劣,被处以拘留12天,罚款1000元;其他人则被拘留10天,罚款500元。此后,小雯的父母将7个女生和她们的家长一起告了,小雯父母

认为,这些孩子打人侮辱人性质恶劣,而这段手机拍的视频被传上网络之后,影响严重扩大,严重践踏了孩子的人格尊严。最后7个孩子的父母一共赔偿了18000多元。

近日,小雯父母又将“优酷”网站告上法院。他们在诉状中写道,在网民上传视频的过程中,网站没有认真审查视频的来源,更没有取得小雯的同意,给小雯造成巨大的伤害。他们要求网站删除视频和链接,并赔偿精神抚慰金1万元。昨天栖霞区法院受理了此案。

(文中人物系化名)

紧急征集待业者99名

155家名企紧急委培 年薪2万-5万元

为缓解目前企业网络人才严重紧缺的现状,应中国搜索、中数创新等155家知名企业的联合委托,国家劳动和社会保障部教育培训中心联合IT培训巨擘华育国际共同创办“国家高端IT紧缺人才培养工程”,共在全国范围内紧急征集行业从业者800名,凡大专及以上学历、有元计算基础均可纳入培养工程,经专业强化实训后,直接安排至企业工作。(符合条件直接推荐至企业工作,现名额仅余99名,欲报从速!)

周六下午2:00专场见面会,知名职业规划专家、“国家高端IT紧缺人才培养工程”领导小组成员亲临现场指导!欢迎准时参加!

咨询热线:025-51513528

86669166

www.njeduask.com



思方达留学规划说明会

3月29日下午14:00-16:00

1、美国TOP1-30常青藤顶尖大学申请技巧和联程课程规划

(针对高一、高二;大一、大二)

2、美国TOP50-150美国名校全日制直通班课程特点

(针对高三;大四,或往届生;4月15开课)

3、SAT、新托福定时保分班课程优势(针对欲在规定时间内取得预期成绩者)

讲座地址:中山路348号中信大厦一楼会议室(鼓楼中信银行)

学校地址:南京市汉中路282号(南京中医药大学)20号楼3楼

咨询热线:025-86602978 86605078



“学软件测试,不就业退学费”

——北大青鸟新街口校区独家承诺

180天让你成为IT新贵族!

选择BTEST四大理由

- 实习首月课程体系
- 独创的教学方法
- 高标准师资团队
- 全面的就业保障体系

职业发展六大优势

- IT新锐职业薪资待遇好
- 就业竞争小 工作起点高
- 性别无偏好 企业需求大



北大青鸟BTEST招生对象

- 大专及以上学历,专业不限
- 想在IT行业寻求发展的年轻人
- 想迅速进入IT行业的应届毕业生
- 想充实提高专业技能的IT业人士

本周六14:00 中心多点同时
北大青鸟高级职业规划师
为您讲解《金色职场·精英人生》
请提前预定座位,谢谢!

地址:中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F

网址:www.nj-test.com(在线咨询)

025-86976000

当搞清楚实际房产登记日是哪一天,请核对房产证上的发证日期(通常与房产登记日相一致),如果房产登记日在你们结婚登记日之后,则该房产是你们夫妻共同财产。如果房产登记日在你们结婚登记日之前,则房产是你丈夫的个人婚前财产,但你婚前对上述房产的投入也应当属于你的婚前财产。

社保补贴包括哪些内容?

陈先生:我是溧水人,想问社保补贴包括哪些内容?

溧水县劳动和社会保障局:社保补贴包括:岗位补贴、培训补贴、保险补贴及职业介绍补贴四项内容。

房产公证后还能更改吗?

陈小姐:我把原本属于我和母亲的房产全部公证给母亲了,现在我又想和母亲共同拥有这份房产,请问我原本办的公证书能不能撤销?我怎么样才能再次获得这份房产?

跨区小升初手续何时办理?

曹女士:我现在住在下关区,但户口在溧水,孩子在溧水上六年级,我想让他在下关区附近入初中,请问,相关手续什么时候办理?

下关区教育局小教科:你可在4月18日和4月19日两天内,持房产证、户口本、学生学习成绩报告单及其两张一寸照片到我处办理相关手续。

这处房产属于婚后财产吗?

唐女士:我在2006年5月做了房产登记,我和丈夫2006年7月13日办理了结婚登记,第二天我们领到了房产证,房产证上是我丈夫的名字,请问,这套房子算婚后财产吗?

江苏南京正鹏律师事务所严震律师:你首先应

外来人员务工就业证到哪里办?

朱先生:我是外地人,今年年初来南京打工,请问外来人员务工就业证到哪里办?

南京劳动和社会保障局:你可持本人身份证原件和复印件及两张一寸照片,到水西门大街61号1楼办理相关手续。

快报记者 刘晓满